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“Antiga alegria”

Mark e Kurt sdo amigos ha décadas. Os dois decidem fazer uma viagem juntos, para
acampar nas montanhas Cascade, em Oregon. No entanto, quando chegam ao local e comegam
a passar varios dias juntos, sem a presenca de outras pessoas ao redor, as diferengas entre eles
aparecem. Enquanto um deles esta preocupado com a vida de adulto, o outro ainda

o ritmo da adolescéncia.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filime-112235/>.

Questao 1 — Na passagem “Mark e Kurt sdo amigos ha décadas.”, o sujeito € composto porque
contém mais de um nucleo. Os nucleos desse sujeito sao:

() adjetivos.

() pronomes.

( x ) substantivos.

Questao 2 — Em “Os dois decidem fazer uma viagem juntos [...]”, o sujeito simples retoma:

Questao 3 — No trecho “No entanto, quando chegam ao local [...]", o sujeito é:
( x ) oculto.

() simples.

() composto.

Questao 4 — O sujeito da oragao “[...] as diferencas entre eles aparecem.” classifica-se como:
() oculto.

( x ) simples.

() composto.

Questao 5 — No segmento “Enquanto um deles esta preocupado com a vida de adulto [...]", o
verbo exprime:

() uma agao do sujeito.

( x ) um estado do sujeito.

() uma caracteristica do sujeito.

Questao 6 — Tendo em vista o sujeito, preencha a lacuna com “mantém” ou “mantém”:

“[...] 0 outro ainda o ritmo da adolescéncia.”
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